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Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól szóló 26/2019.{Xl.20.) önkormányzati rendelet 2. 
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A hagyományoknak megfelelően ebben az évben is sikerült megszervezni a nyíregyházi gyermekek 

táboroztatását a járványügyi szabályok szigorú betartásával. 

Az idén 874 nyíregyházi székhelyű alapfokú iskolában tanuló gyermek táborozhatott 10 turnusban a 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának tulajdonában és a NYÍRVV Nonprofit Kft. 

üzemeltetésében lévő Szigligeti Gyermeküdülőben. 

Az első turnus június 21. napján kezdődött, az utolsó augusztus 27. napján ért véget. Az Önkormányzat 

döntésének megfelelően a részvételi lehetőség kiterjesztésre került a gyakorló és egyházi iskolákban 

tanuló diákokra, a fenntartó intézmény státuszától függetlenül. 

A 10 turnusra jelentkezett gyerekekre nagyon gondosan kiválasztott felügyelő tanárok vigyáztak az ott 

eltöltött idő alatt. 

A nyári táboroztatás szervezése januárban kezdődött. A jelentkező iskolákból az intézmények igazgatói 

egy-egy kapcsolattartó személyt jelöltek ki, akik segítettek a szervező munkában. Sajnos a SARS­

COVID-2 vírus okozta COVID-19 járvány közbeszólt, így a szigligeti tábororoztatás sokáig bizonytalan 

volt. Időközben a hatályos jogszabályok lehetővé tették a bentlakásos, ott alvós nyári táborok 

megtartását. Mivel időben elkezdődött a szervezés, a kapcsolattartó pedagógusoknak illetve az 

üzemeltető részéről kijelölt személynek köszönhetően sikerült a táboroztatás megszervezése. 

Ebben az évben a tábor területén található vendégházakban ismét tudtunk vendégeket fogadni. Az 
előző évekhez képest viszont változás történt! A vendégházakban nyaralók utaztatását és a 
programokon való részvételét már nem tudtuk biztosítani. A költségek a szállást, étkezést, közüzemi 
díjakat, ingyenes Wl-FI használatot a tábor kijelölt területén, vár- és strand belépőt tartalmazták. Az 
utazás egyénileg történt. A vendégházban nyaralók nem vehettek részt a tábor szervezett programjain 
és nem étkeztek együtt a táborozó gyermekekkel. 

Az önköltséges tábort 36.000 Ft/fő díj ellenében vehették igénybe a tanulók turnusonként. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata idén is biztosított 10.000 Ft üdülési támogatást az 

állandó nyíregyházi lakcímmel rendelkező, nyíregyházi székhelyű alapfokú tanintézettel tanulói 

jogviszonyban álló gyermek részére, ha rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, tartósan 

beteg, vagy akinek a szülője három vagy több kiskorú gyermekről gondoskodott. 

A támogatást évente egy alkalommal lehet a gyermeküdülőben történő üdüléshez felhasználni, a 

szükséges dokumentumok másolatának beadásával. Ebben az évben 140 gyermek részesült 

támogatásban. 

A programok a gyerekek életkori sajátosságaink figyelembe vételével kerültek összeállításra, így sok 

ismeretet szerezhettek a Balaton nevezetességeiről és környékéről. Voltak olyan gyerekek is, akik 

életükben először jártak a Balatonon, esetleg földrajz órán tanultak csak a látottakról, de voltak 

olyanok is, akik már sokadik alkalommal vettek részt a programokon, mivel tudták, jó kaland vár rájuk. 

A tartalmas programok mellett a mindennapos strandolást is beterveztük. 

Ebben az évben is bővült a tábor programjának a kínálata A szigligeti várban különleges solymász 

bemutatót láthattak a gyerekek, környezetvédelmi vetélkedőn vehettek részt, il.etve az ovár és a 
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kápolna megtekintése is több táborozónak nyújtott felejthetetlen élményt. Két alkalommal 100-100 

db tiszteletjegyet kaptunk az újonnan elkészült, a szigligeti vár mellett található Várudvarházban 

felállított szabadtéri színpad előadásaira. Tamás Áron - Szarka Gyula Ördögölő Józsiás című zenés 

tündérjátékát láthattuk a Soproni Petőfi Színház és a Zentai Magyar Kamaraszínház koprodukciójában, 

illetve Román Sándor társulatának az Affér című fergeteges táncprodukcióját. Nagyon szépen 

köszönjük az EMMI által felajánlott jegyeket. 

A gyerekek a Balatonban való fürdőzést várták a legjobban. A szerencsés nyári időnek, verőfényes 

napsütésnek köszönhetően a csoportoknak minden turnusban volt erre lehetősége. A fürdés és 

napozás mellett érdekesebbnél érdekesebb programokon vettek részt. 

A keddi nap a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő megszámlálhatatlan csúszdájával egész napos 

programlehetőséget nyújtott. 

Szerda délelőtt Keszthelyen, a Hableány Nosztalgia Sétahajón járhatták be a gyerekek a Keszthelyi­

öblöt. A hajón érdekes bűvészmutatványokkal „ Mutyi" bűvész szórakoztatta a csoportokat. 

Szerda este környezetvédelmi vetélkedőn mérhették össze tudásukat a táborozók. A győztes csapatok 

ajándékokat is kaptak. 

Csütörtökön a Tapolcai-tavasbarlangot fedezhették fel. A tárlatvezetőktől érdekes dolgokat tudhattak 

meg a barlang kialakulásáról, a korábban ott élő dinoszauruszokról egy érdekes filmet is levetítettek. 

A legjobban a csónakázás tetszett, hiszen mindenki kipróbálhatta magát az evezésben. Ezután a 

Malom-tó környékén sétálhattunk, városnézéssel egybekötve. 

Este meghódítottuk a tábor közelében található Óvárat és Kápolnát. Csodálatos kilátás tárult a 

Balatonra, ahol nagyon szép természeti fotók is készültek. 

Péntek délelőtt a felújított Szigligeti váré volt a főszerep, ahol a gyerekek saját szemükkel 

megbizonyosodhattak arról, hogy miért is nevezik e várat a Nyugat-Balaton ékének, s arról, hogy 

valóban csodálatos panorámát kínál a tóra. A program solymász bemutatóval zárult. 

Szombaton a tábor lakói feltöltődve, de mindakkor szomorúan készülődtek a hazautazásra abban a 

reményben, hogy jövőre ismét ellátogatnak a gyermektáborba. 

A szervezett programok mellett a kísérő pedagógusok esténként különböző vetélkedőket szerveztek a 

tábor lakóinak, illetve túráztak a kikötőhöz is. A kollégák lelkiismeretesen, jól látták el a munkájukat. 

Az üzemeltető mindent megtett annak érdekében, hogy a gyerekek számára minél kényelmesebbé, 

kellemesebbé tegyék a táborozást. 

A gyermeküdülő üzemeltetője az étkezés minőségére nagy hangsúlyt fektetett. 

A gyerekek részére 11 db 8 ágyas szoba állt rendelkezésre. A pedagógusok 2 db 4 ágyas, a buszsofőrök 

1 db 3 ágyas fürdőszobás házban kerültek elhelyezésre. 

16 gyermek után egy kísérő pedagógus részvétele ebben az évben is ingyenes volt. Ezek a kollégák az 
ingyenes részvétel mellett szerény anyagi elismerésben is reszesülteK. A tábort egy taborvezető 

felügyelte, aki koordinálta a napi programokat, kísérte a kirándulasokra a gyerekeket, balesetvédeimi 
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oktatást tartott, illetve ha valamelyik táborlakó beteg lett, gondoskodott az orvosi ellátás azonnali 

igénybevételéről, valamint a folyamatos működés során felmerülő problémák azonnali 

megszüntetéséről, megoldásáról. 

A gyermekek utaztatását a NYÍRBUSZ Kft. végezte. Az utazás nem minden esetben volt 

problémamentes. A buszok a hat nap alatt lent maradtak a csoporttal. 

A táborban 1 fő gondnok és 2 fős takarító személyzet dolgozott, akiket az üzemeltető foglalkoztatott. 

A turnusok idején egy 9 fős kisbusz és utánfutó állt rendelkezésre. Ezzel oldottuk meg a csomagok, 

illetve a beteg és mozgásukban akadályozott üdülő gyerekek szállítását. 

A tábor körülményei, felszereltsége kielégítő és megfelelő. Tiszta szobák, mosdók, kulturált ebédlő, 

sok-sok virág várta a táborozókat. Továbbá új hűtőket, ping-pong asztalokat is sikerült beszerezni. 

Az étkezést a Napkorona Udvarház Kft. biztosította, naponta háromszor. Az ételek ízletesek és finomak 

voltak. Az ebédlőben a Napkorona Udvarház Kft. büfét is üzemeltetett. Az étkeztetés kulturált 

körülmények között zajlott. 

Egész héten színes programok várták a diákokat. A hat nap alatt sokat játszottak, érdekes dolgokat 

láttak, finomakat ettek, táncoltak, új barátságok szövődtek, és sok-sok élménnyel gazdagodtak. A 

dolgozók mindig mosolyogva, figyelmesen és segítőkészen álltak a tábor lakóinak a rendelkezésére. A 

táborvezető kedves szavai oldották az izgalmat a gyerekekben. Érezték, hogy jó helyen, biztonságban 

vannak és egy kellemes hét előtt állnak. 

A strand, a játék, a programok olyan élményeket nyújtottak a résztvevőknek, amit nem fognak 

elfelejteni. Az időbeosztás átgondolt volt. A programok zökkenőmentesen, rugalmasan zajlottak. 

A turnusok ebben az évben is elégedettségi felmérő lapokat töltöttek ki. A kérdőíveken a szülők, 

gyerekek, vendégek hetente véleményt nyilváníthattak, valamint javaslatokat tehettek a jövőre 

vonatkozóan a következő témákban: 

• a tábor programja, minősége; 

• ételek mennyisége, minősége; 

• a táboroztató nevelők felkészültsége; 

• a táborvezető személy hozzáállása; 

• az utaztatást végző cég alkalmazottainak segítőkészsége; 

• más programok beiktatása, 

• a kapott információkkal való elégedettség; 

• egyéb észrevétel, javaslat. 

Az elégedettségi felmérő lap alapján a következő évben figyelembe vesszük a szülők, gyerekek 

visszajelzéseit és arra törekszünk, hogy minél újabb, színvonalasabb programokat szervezzünK. 



s 

Az üzemeltető, a NYÍRW Nonprofit Kft. mindent megtett annak érdekében, hogy a gyermekek jól 

érezhessék magukat az egy hét alatt, mindezt természetesen a járványügyi szabályok szigorú 

betartásával. 

Köszönetünket fejezzük ki Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterének, az Önkormányzat 

Szociális és Köznevelési Osztály vezetőjének, munkatársainak, hogy továbbra is üdülhettek a gyerekek 

a Balatonnál. 
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1. számú melléklet 

1. turnus 

Jókai Mór Református Általános Iskola 

(2021. június 21. - 2021. június 26.) 

2021. június 21-én megnyitotta kapuit a Szigligeti Gyermeküdülő, melynek idén is a Jókai Mór 
Református Általános Iskola diákjai lehettek az első lakói. 

Ballai Henriett, a Jókai Mór Református Általános Iskola pedagógusa így fogalmazta meg élményeiket 
a szezonnyitó táborral kapcsolatosan : 

„Ismét birtokba vehették a jókais diákok a Nyíregyházi Gyermeküdülőt Szigligeten, amit már nagyon­
nagyon vártak. 

Hétfőn a korai indulás ellenére sok álmos, de izgatott diák várta, hogy útra keljünk. A gyerekek nagy 
része rutinosan, az újak pedig óvatosan fedezték fel a tábort. A buszos utazás fáradalmait délután a 
Balaton kellemes hűs vize enyhítette, és kárpótolta. 

Kedden a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő vendégszeretetét élvezhettük, ahol a gyerekek nagyon jól 
érezték magukat. Legkedvesebb részei a csúszdapark és a kalandpark volt. 

Szerdán, Keszthelyen a Hableány Nosztalgia Sétahajóval hajókáztunk, közben igen szórakoztató műsor 
részesei lehettünk. A délután ismét fürdőzés volt. 

Csütörtökön a Tapolca-tavasbarlangba látogattunk el, ahol egy igen érdekes idegenvezetésben volt 
részünk. Egy különleges világot tárt elénk, ezt az élményt tovább fokozta, hogy a diákok önállóan 
csónakázhattak a barlangban. A délutánt ismét fürdőzéssel töltöttük, de már nagyon várták az esti 
programot is. Vacsora után felsétáltunk a Szigligeti várba ahol hagyományőrző bandériumos fegyveres 
bemutatót láthattunk. Az este folyamán fáklya- és tűzgyújtás volt, ami a Szent Iván éjhez kapcsolódott, 
valamint az est fénypontja a tűzzsonglőrök előadása. Nagyon tetszett és izgalmas volt. 

Pénteken egész napos fürdőzés volt a program, amit a szuper JÓ idő 1s biztosított számunkra. 

Szombaton fájó szívvel el kellett hagynunk a tábort rengeteg jó élménnyel, de jövőre vissza térünk." 
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2. számú melléklet 

II. turnus 

Zelk Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű Tagintézmény, 
Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézmény 

(2021. június 28. - 2021. július 2.) 

Kéttannyelvű diákok Szigligeten 

A Zelk Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű Tagintézmény, valamint a Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű 
Tagintézmény diákjai 2021. június 28. és július 2-a között tölthettek el egy élményekben, 
programokban gazdag hetet Szigligeten, Nyíregyháza gyermeküdülőjében . 

Görömbeiné Pompár Erzsébet zelkes pedagógus így foglalta össze az élménydús hetet: 
A gyerekek és a pedagógusok többsége már rutinos szigligeti táborozó, ezért izgatottan vártuk a hétfői 
megérkezést a helyszínre. A 88 tanuló és az öt kísérő pedagógus délután birtokba is vehette a 8 ágyas 
kőházakat. Időnk nagy részét természetesen idén is a „magyar tenger" enyhülést adó vizében 
töltöttük. 
A Balaton közeli tábor lelke, vezetője, Dr. Hudákné Fábián Nóra ezúttal sem okozott csalódást. Az évről­
évre általa szervezett programkínálat idén is új elemekkel gazdagodott szem előtt tartva a gyerekek 
érdeklődését. 

A heti menetrend magáért beszélt: 
A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő medencéi és csúszdaparkja igazi hűsítő felüdülést jelentett a 
kánikulában. 
A Keszthelyről induló sétahajózás során felfedeztük a Balatont és a part menti látnivalókat. 
legnagyobb meglepetésünkre a hajóúton bűvész szórakoztatta tanulóinkat. Az interaktív 
showműsorba diákjaink is bekapcsolódhattak nagy örömünkre. 
A Tapolcai tavasbarlang lelkes túravezetője izgalmas időutazásra invitálta csoportunkat, így szereztünk 
új ismereteket a karsztképződésről, a térség egykori élővilágáról. A kiállítás megtekintése után a 
barlangi tavon rövid körutazást tehettünk négyfős csónakokon és számot adhattunk evezési 
tudásunkról kisebb-nagyobb sikerrel. 
A Szigligeti vár gyönyörű panorámája ismét rabul ejtette a szívünket. Örömmel fedeztük fel a legutóbbi 
látogatásunk óta felújított várat, a berendezési tárgyakat. A várlátogatás új programelemmel bővült. 
Idén először mi tekinthettük meg a solymászbemutatót. A közönséget bevonva diákjaink is 
röptethették a ragadozó madarakat. 
A két iskola diákjai a hét közepére egy csapattá kovácsolódtak. A tábor udvara esténként röplabda 
házibajnokságoknak, focimeccseknek, pingpong mérkőzéseknek adott otthont bevonva a diákok 
mellett a pedagógusokat is. Természetesen az éjszakai csínytevések sem maradhattak ki a tábor 

életéből. 

A tábori személyzet szeretettel, odafigyeléssel gondoskodott a táborozókról. 
Péntek délután búcsút vettünk a Balatontól, elköszöntünk a tábortól, ahol új barátságok szövődtek és 
feledhetetlen élményeket szereztünk. A szombat reggeli indulást követően közeledve Nyíregyházához 
a héten szerzett élményeink kedves emlékként idéződtek fel. 

Jövünk Szigliget jövőre is! 
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Ill. turnus 

Szent Miklós Görögkatolikus Általános Iskola, 
Szent Imre Katolikus Gimnázium és Általános Iskola 

(2021. július S. - 2021. július 10.) 

3. számú melléklet 

2021. július S. és július 10. között a Nyíregyházi Gyermeküdülőben táboroztak a Szent Miklós 
Görögkatolikus Általános Iskola és a Szent Imre Katolikus Gimnázium és Általános Iskola diákjai. 

Hétfőn a hosszú és fárasztó busz-utat Nyíregyházától Szigligetig délután hűsítő strandolással pihentük 
ki, miután birtokba vettük kényelmes, jól felszerelt szálláshelyünket. 

A hét során a szervezők által összeállított sokrétű, gazdag programokon vettünk részt. 
Különösen nagy élmény volt a Sárvári Gyógy-, és Wellnessfürdő, a keszthelyi hajókirándulás, ahol egy 
bűvész még jobb kedvre derített minket. 

Csütörtökön a Tapolca i Tavas-barlang csónakkal történő bejárása következett, majd megcsodáltuk a 
Malom-tavat. 

Pénteken a gyönyörűen felújított szigligeti várat „ vettük be", ahol a solymász bemutató teljesen 
lenyűgözte kis csapatunkat. 

A péntek esti táborzárást egy meglepetés program koronázta meg: az EMMI által lehetőségünk nyílt 
egy színházi előadás (Tamási Áron: Ördögűző Józsiás) megtekintésére, melynek aláfestő zenéjét a 
Ghymes együttes szolgáltatta. 

Hálával tartozunk a NYÍRW Nonprofit Kft. által biztosított lehetőségért, a tábor dolgozóinak önzetlen 
segítségéért, a sok finom falatért, s a határozott, de végtelenül türelmes, figyelmes táborvezetéséért. 

Örülünk, hogy ezt a tartalmas hetet együtt tölthettük el a Szent Imre Katolikus Gimnázium és Általános 
Iskola tanáraival és diákjaival, akik már otthonosan mozognak ebben a táborban. Még sokáig fogjuk 
emlegetni közös élményeinket. 
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IV. turnus 

Móra Ferenc Általános Iskola, 
Petőfi Sándor Általános Iskola, 
Vécsey Károly Általános Iskola 

{2021. július 12. - 2021. július 17.) 

Szigliget 2021, amikor a Móra, Petőfi, Vécsey együtt táborozik 

Idén nyáron július 12 - tői 17 - ig táborozott együtt a 3 nyíregyházi iskola. 

4. számú melléklet 

A hétfő délutáni megérkezés után a 88 táborozó gyerek és 7 pedagógusok kezdésként a Balaton partját 
fedezték fel. 

Kedden a sárvári élményfürdőben lubickoltunk, csúszdáztunk és gyűjtöttük a D-vitamint. Mivel aznap 
este is kellemes volt a klíma, így vacsora után a Balatonba megmártóztunk és örömmel tapasztaltuk, 
hogy fél 8 körül is kellemes a víz hőmérséklete. 

Szerda délelőtt Keszthelyen hajókáztunk és utazásunkat bűvészi produkció színesítette. A délelőtti 
hajókázás után, délután a Nóra néni által készített környezetvédelmi vetélkedőn mérték össze a 
tudásukat a diákok, majd a szellemi tevékenység után a szigligeti strandon töltöttük a délutánunkat. 

A csütörtöki reggelizés után Tapolcára utaztunk, ahol a Tapolcai - tavasbarlangot néztük meg a 
gyerekekkel. Egy tartalmas és érdekes barlangismeretet hallgattunk végig, majd csónakokkal körbe 
eveztük a barlangot. Minden nap bőséges reggelit, ebédet és vacsorát kaptunk, így csütörtök este a 3 
iskola egy nagy sétára indult Szigligeten belül, ahol az Óvári kilátót, a Szentháromság kápolnát és a 
Szigligeti kikötőt is felkerestük. 

Péntek délelőtt a Szigligeti várat vettük be! A felújított várat örömmel másztuk meg és érdeklődve 
fedeztük fel az interaktív újdonságokat, majd a vár megtekintése után izgalmas solymászbemutatót 
láthatott a közönség a vár falain belül. Ezen a délután is lementünk a partra és ebben a táborban 
utoljára mártóztunk meg a kellemes Balaton vízében. 

Eljött az utolsó nap! Összepakoltunk, megreggeliztünk, felültünk a buszra és jókedvűen, tele 
élményekkel tértünk haza, Nyíregyházára. Nagyon jól éreztük magunkat az idei szigligeti táborban is 
és szeretnénk a jövő évben is jönni ebbe a táborba, mert mind gyerekek, mind pedagógusok, nagyon 
szeretjük! 
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V. turnus 

Kodály Zoltán Általános Iskola 

(2021. július 19. - 2021. július 24.) 

S. számú melléklet 

Idény nyáron a Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 82 diákja és 6 kísérő tanára július 19. és 24. 
között tölthetett el egy élményekben gazdag hetet a Szigligeti Gyermeküdülőben. 

A 7. a. osztály néhány tanulójának beszámolója: 

A tanév vége óta nagyon vártuk, hogy elérkezzen a Szigligeti tábor hete. Kalandosra sikerült utazásunk 
után örömmel vettük birtokba a házakat az új hűtőkkel felszerelve. 

Második nap a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő medencéit és csúszdáit fedeztük fel. Az iskolánk 
úszásprogramjának köszönhetően kísérő tanáraink nyugodt szíwel engedtek minket minden délután 
a Balatonba is csobbanni. 

Szerdán a keszthelyi hajókázásunkat egy bűvész műsora gazdagította, ahol mi is kipróbálhattunk 
néhány trükköt. Ezen a napon vacsora után egy játékos teszten mértük össze tudásunkat a 
környezetvédelem és a szelektív hulladékgyűjtés témákban. 

Következő nap a Tapolcai-tavasbarlangban egy különleges előadás meghallgatásával bővültek eddigi 
földrajz ismereteink, majd a barlang karszt vizében csónakázhattunk. Ezt követően a Malom-tó körül 
tettünk egy kellemes sétát és készítettünk néhány fényképet. A délutáni balatoni fürdés után jó 
hangulatú túrára indultunk, melynek keretében az Óvári kilátót és a Szentháromság kápolnát néztük 
meg. 

Pénteken a csodálatosan felújított Szigligeti várban Tisza Balázs tanár úr színes előadást tartott a vár 
történetéről és a Balaton földrajzáról. Meghódítottuk a várat, kipróbáltuk az interaktív játékokat, majd 
meglepetésünkre egy látványos solymászbemutató részesei is lehettünk. Este a Balaton partján a 
naplementét csodálva búcsúztunk Szigligettől. 

Esténként szívesen használtuk az új ping-pong asztalokat és játszottunk a röplabda- és focipályán. 
Szombaton reggel fáradtan, de számtalan élménnyel gazdagodva hagytuk el a tábort. 

Köszönjük a tábor vezetőjének, dr. Hudákné Fábián Nóra néninek, hogy idén is színvonalas és 
felejthetetlen programokat szervezett nekünk. 
Az ellátás mindennap bőséges és ízletes volt. 

Szívesen visszatérünk ide jövő nyáron is. 
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6. számú melléklet 

VI. turnus 

Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI, 
Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 

(2021. július 26. - 2021. július 31.) 

Az Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI, valamint a Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló 
Általános Iskola és Gimnázium tanulói július 26. és 31. között élményekben, programokban gazdag 
napokat tölthettek el Szigligeten, a Nyíregyházi Önkormányzat gyermeküdülőjében . A tábor elhivatott 
vezetője és szervezője már hosszú évek óta dr. Hudákné Fábián Nóra, aki a segítő személyzet 
(gondnok, szakácsok, takarítók) támogatásával mindent megtett azért, hogy mi jól érezzük magunkat 
ez alatt a hat nap alatt. 

A tábor programkínálata megőrizte az előző évek tapasztalatai alapján a gyerekek részéről nagyon 
sikeresnek ítélt eseményeket, de - mint minden évben - az idén is új elemekkel gazdagodott. 

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfü rdő medencéi és csúszdaparkja igazi hűsítő felüdülést jelentett a 
kánikulában. Ez a program mindig hatalmas élmény mindegyikünk számára, mert a kisebbek és 
nagyobbak is egyaránt jól szórakozhatnak a változatos formájú és nehézségű csúszdákon, a 
hullámfürdőben, a különféle vizes ügyességi játékokon, vagy a medencék valamelyikében . 

A Keszthelyről induló sétahajóval gyönyörködtünk a part menti látnivalókban, s közben még egy 
bűvész is szórakoztatta tanulóinkat. Az interaktív show-műsorba diákjaink nagy kacagások közben 
bekapcsolódhattak, s kipróbálhattak egy-két érdekes trükköt. 

A Tapolcai-tavasbarlang nagy tudású túravezetője izgalmas időutazásra invitálta csoportunkat: új 
ismereteket szereztünk a karsztképződésről, a térség egykori élővilágáról, a barlangászok munkájáról, 
a tavasbarlang felfedezéséről. A kiállítás megtekintése után a barlangi tavon háromfős csónakokban 
evezhettünk. 

Csütörtökön este felsétáltunk a kis plébániához, ahol az elénk táruló panoráma alapján értettük meg 
igazán, miért nevezik Szigligetet a Balaton ékszerdobozának. 

A felújított szigligeti vár gyönyörű panorámája ismét rabul ejtette a szívünket. Újdonságként 
solymászbemutatón vettünk részt, ahol az egyik kisdiákunk reptethette is a ragadozó madarak egyikét. 

A szigligeti strandolás egyik legnagyobb „szenzációja" volt a diákjaink számára Győrfi Pál, az Országos 
Mentőszolgálat szóvivőjének jelenléte, aki éppen velünk egy időben a családjával nyaralt itt. Sikerült 
is egy közös képet készíteni vele ! 

A hétfőtől szombatig tartó táborozás során a két iskola diákjai a hét közepére már egy csapattá 
kovácsolódtak össze. Az üd ülő udvara esténként röplabda-házibajnokságoknak, focimeccseknek, 
pingpongmérkőzéseknek adott otthont. M i kollégák is nagyon összebarátkoztunk már az elmúlt évek 
alatt, s megállapítottuk, hogy a két iskola nagyon jó összhangban tud együtt táborozn i. 

Reméljük, hogy az elkövetkezendő években is lesz lehetősége diákjainknak eljutni a Szigligeti 

Gyermeküdülőbe ! 
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VII. turnus 

Bem József Általános Iskola, 
Gárdonyi Géza Tagintézmény, 
Kazinczy Ferenc Tagintézmény 

(2021. augusztus 2. - 2021. augusztus 7.) 

7. számú melléklet 

A Bem József Általános Iskola, valamint a Gárdonyi Géza és a Kazinczy Ferenc Tagintézmény tanulói 
ebben az évben augusztus első hetében együtt táborozhattak a Szigligeti Gyermeküdülőben . 

Már az első nap délutánján a Balaton hűsítő habjaiban pihenhettük ki az utazás fáradalmait. 

Másnap a Sárvári Élményfürdő csúszdái, medencéi nyújtottak izgalmas szórakozást. 

Szerdán Keszthelyre utaztunk, ahol egy kalózhajó fedélzetéről csodálhattuk meg a Balaton hullámait. 
Közben egy bűvész szórakoztatott minket, elképesztő trükkjeinek mi is részesei lehettünk. Vacsora 
után egy játékos vetélkedőn mérhettük össze tudásunkat a környezetvédelem és a szelektív 
hulladékgyűjtés területén. 

Csütörtökön a Tapolcai-tavasbarlangban a földalatti világ titkaival ismerkedtünk meg. Az izgalmas és 
látványos előadás után a barlang áttetsző, kristálytiszta vizében csónakázhattunk. Ezután kellemes 
sétát tettünk a Malom-tó körül. 

Pénteken a hagyományokhoz híven megnéztük a Balaton-felvidéki végvárrendszer részét képező 
szigligeti várat. A nemrég felújított vár kalandos története több száz éves múltra tekint vissza. Mi is 
visszautazhattunk a történelemben a vár meghódítása során. A legszebb mégis a vár tetejéről elénk 
táruló csodálatos panoráma volt, hiszen a Balaton csillogó vize, a hegyek, erdők és mezők változatos 
színei elvarázsoltak minket ! A programot egy izgalmas solymászbemutató tette felejthetetlenné 
számunkra! 

A táborozás végére a csapat a tartalmas programok és a közös sportjátékok révén igazi közösséggé 
kovácsolódott. Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult ahhoz, hogy ilyen jól 
érezzük magunkat az ott töltött hét alatt. Legnagyobb köszönet a tábor vezetőjének, Dr. Hudákné 
Fábián Nórának, aki most is nagy szeretettel fogadott minket, szervezte programjainkat. Jövőre is 
visszatérünk! 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola, a Gárdonyi Géza Tagintézmény és a Kazinczy Ferenc 
Tagintézmény tanulói és kísérőtanáraik 
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8. számú melléklet 

VIII. turnus 

Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI, 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

(2021. augusztus 9. - 2021. augusztus 14.) 

A Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI, valamint a Nyíregyházi Arany János 
Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium diákjai vehették birtokba augusztus második hetében a 
Szigligeti Gyermeküdülőt. 

Első nap a kimerítő utazás után vígan vetettük bele magunkat a szokatlanul meleg Balatonba. A frissítő 
csobbanás után finom vacsora várt bennünket, amit remek szakácsunknak, Támba Miklósnak 
köszönhettünk. 

A keddi napot a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben töltöttük, ahol a csúszdák mellett számos 
élményelemet is kipróbáltunk. Az eseménydús nap zárásaként, táborvezetőnk, dr. Hudákné Fábián 
Nóra, egy izgalmas környezetvédelmi vetélkedőt szervezett számunkra, ahol a gyerekek 
összemérhették tudásukat. 

Szerdán a keszthelyi öbölben sétahajóra szálltunk, ahol hajókázásunk alatt egy bűvész gondoskodott 
a szórakoztatásunkról. Ezt követően délután, ismét a Balaton hűs vizében mártóztunk meg. Vacsora 
után nem mindennapi meglepetés programban volt részünk, Román Sándor társulatának, az Affér 
című fergeteges táncprodukcióját tekinthettük meg, viszályról, szerelemről és szenvedélyről. 

Csütörtökön a tapolcai barlangrendszer rejtelmeit fedeztük fel, ahol egy tartalmas tárlatvezetést 
követően, karizmainkat megtornáztatva csónakázhattunk is. A barlang bejárata melletti bazársoron az 
ajándékok beszerzésére is lehetőségünk nyílt, mely után megcsodálhattuk a híres tapolcai Malom 
tavat. 

Vacsora után, Nóra néni vezetésével megtekintettük a tábor közelében lévő kápolnát, hazafelé vezető 
utunkon érintve a kikötőt is. 

Pénteki napon bevettük a szigligeti várat, ahol egy érdekfeszítő bemutató alkalmával 
megismerkedtünk a solymászat hagyományaival és történeti hátterével. 
Délután utolsó alkalommal sétáltunk le a Majális dombról a strandra, ahol pár órás pancsolást 
követően búcsút vettünk a "magyar tengertől". Az időjárás nagyon kegyes volt hozzánk, minden 
napunkat szikrázó napsütésben tölthettük. 

Utolsó napunkon több órás utazás után megérkeztünk Nyíregyházára, ahol a szülők már izgatottan 
várták az élménybeszámolót a táborozásunkról. 

Bízunk benne, hogy jövőre is lehetőségünk nyílik eljutni a Balaton eme kis gyöngyszemébe, ahol a 
vidámság és az élmények mellett nemcsak a gyerekek, de a felnőttek között is évről-évre új barátságok 
köttetnek. 
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9. számú melléklet 

IX. turnus 

Móricz Zsigmond Általános Iskola, Kertvárosi Általános Iskola, Váci Mihály Általános 
Iskola 

(2021. augusztus 16. - 2021. augusztus 21.) 

A MÓRICZOS, A KERTVÁROSI ÉS A VÁCIS GYEREKEK ÉLMÉNYBESZÁMOLÓJA EGY SZIGLIGETEN 
ELTÖLTÖTT FANTASZTIKUS HÉTRŐL 

Nagyon izgalmasan indult az utunk (különösen a vácis gyerekeknek, akik először vettek részt a 
táborban), ugyanis hétfőn kora reggel versenyt futottunk az idővel és a közeledő zivatarlánccal. Kora 
délután, mire megérkeztünk a Szigligeti Gyermeküdülőbe már szikrázó napsütés, kedves fogadtatás és 
melegen simogató Balaton várt bennünket. 

Nagyon vártuk a keddi programot, hogy eljussunk a Sárvári Gyógy-és Termálfürdőbe. Délelőtt a lehűlő 
levegő és az erős szél miatt csak a benti medencéket élvezhettük, délután azonban már az izgalmas 
kültéri csúszdát is kipróbálhattuk. 

Szerdán Keszthely volt az úticél, ahol hajótúrán vettünk részt. A hajón bűvésztrükkökkel próbáltak 
minket elvarázsolni. Ezután a mólónál lévő bazároknál költhettük kedvünkre a pénzünket. Ebéd utáni 
időnket újra a strandon töltöttük. Este egy környezetvédelmi vetélkedőre invitált minket a 
táborvezetőnk, dr. Hudákné Fábián Nóra néni. 

Csütörtökön a Tapolcai Tavasbarlangot látogattuk meg. Itt egy rövid ismertető után csónakkal jártuk 
be a barlangrendszert. Ellátogattunk a csodálatos Malom-tóhoz is. A táborba hazatérve ebéd és 
pihenés után ismét lementünk a partra fürödni. Este a legszívósabbak és legkíváncsibbak 
meghódították a szigligeti óvár lépcsőit és a kikötőben megcsodálhatták a naplementét. Feledhetetlen 
élmény volt! 

Pénteken a Szigligeti várba vezetett az utunk. Az út jó hangulatban és gyorsan telt. Útközben egy 
különleges hangulatú fagyizóban álltunk meg szusszanni. A vár és a kilátás gyönyörű volt. Délután még 
fürödtünk egyet a Balatonban, este pedig várt minket az augusztus 20-i ünnepség. A tűzijáték 
lélegzetelállító volt! Az utána következő hóparti és koncert tökéletes lezárását jelentette a tábornak. 

Szombaton fájó szívvel és csodálatos élményekkel búcsúztunk el Szigligettől. Köszönjük Támba Miklós 
bácsinak a bőséges és finom ételeket, a gondnok Bandi bácsinak és a takarító néniknek a 

kedvességüket és segítőkészségüket! 

Valamint köszönjük Nóra néninek, hogy odaadó munkájának köszönhetően feledhetetlen élményekkel 
zártuk ezt a turnust. 

A 9. turnus táborozó gyerekei és pedagógusai 
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10. számú melléklet 

X. turnus 

Apáczai Csere János Általános Iskola 

(2021. augusztus 22. -2021. augusztus 27.) 

41 Apáczais tanuló tölthette pihenéssel a szünidő utolsó napjait a Balaton partján a szigligeti táborban! 
Ez a turnus vasárnap indult. A hosszú utazás után rögtön a vízpartra sietett a csapat. Mindenki 
igyekezett megmártózni a hűsítő habokban, hiszen másnapra már rossz időt jelzett a meteorológiai 
előrejelzés. Estére, finom vacsorával várt bennünket (mint minden nap) Támba Miklós, a tábor séfje. 

Valóban a hétfői nap hűvös csapadékos előrejelzése igaznak bizonyult. De ez sem szegte kedvünket, 
hiszen sok versenyt rendeztünk és ezekben mértük össze tudásunkat, ügyességünket. 
Nóra néni környezetvédelmi vetélkedőjén játékosan tanultunk a szelektív hulladékgyűjtés és az 
újrahasznosítás fontosságáról. Majd pingpong és csocsó versenyek következtek. A döntő mérkőzések 
nagyon izgalmasak voltak a nézők számára is ! A röplabdamérkőzések is maratoni hosszúságúra 
nyúltak. 

Kedden egy kellemes napot tölthettünk Sárvár híres gyógyfürdőjében, ahol a medencék tiszta vizén 
kívül a csúszdák tették élménydússá a napot. 

Szerdán Keszthelyre látogattunk, ahol már várt ránk a Hableány, hogy behajózzunk a tó közepére. A 
fedélzeten egy bűvész szórakoztatott bennünket, ugyan jó időt nem tudott varázsolni, de trükkjeivel 
elfeledtette velünk a hűvös időt. A bazárban pedig mindenki kedvére válogathatott és vásárolhatott 
önmaga vagy a családtagok részére. Természetesen a balatoni szárnyasok: hattyúk, kacsák, sirályok 
etetése sem maradt el. 
Délután a szigligeti várat vettük be. Útközben megpihentünk és egy finom kézműves fagyival pótoltuk 
a lépcsőzés miatt elégetett energiát. A vár gyönyörűen lett felújítva és lélegzetelállító látképet tárt 
elénk a tanú hegyekről és az egész Tapolcai medencéről. 

Csütörtökön Tapolca városába utaztunk. A kedves kisváros látnivalóin túl a város alatt lévő 

barlangrendszert is megcsodálhattuk. A látogatóközpont érdekes i smeretterjesztő kiállításának 
legélvezetesebb része az a 300 méter hosszú barlangrendszer, amely csónakkal is bejárható jóval a 
felszín alatt. A csónakokat a bátor evezősök irányították, de a szűk járatokon való előre jutáshoz 
mindenki munkájára szükség volt. Mindenki tolta magát a sziklákra kitámaszkodva az előrejutás 
érdekében. A gyerekek megfogalmazása szerint "király élmény volt". Délután lementünk a partra, 
elbúcsúzni a Balatontól. A bátrabbak csobbantak még utoljára a vízben, majd egy jóhangulatú 
strandfocival búcsúztunk a Balaton parttól. A játszótéren hinták, libikókák is kipróbálásra kerültek. 
Este, mint minden nap folytatódtak a sportversenyek. Bár a nyári kán ikula már véget ért, de a táborban 
felejthetetlen napok élményével gazdagodtunk mindannyian. Jobban megismertük egymást, jó 
közösséggé alakultunk és sok új barátság született ! 

Köszönet ezért a NYÍRVV Nonprofit Kft. vezetésének és dolgozóinak, hogy lehetőséget biztosítanak 
évről évre a tábor megteremtéséhez! Legfőképpen köszönet a tábor vezetőjének Hudákné Fábián 
Nórának, aki nem ismer lehetetlent, megoldhatatlan akadályt és töretlen lendülettel végzi áldozatos 
munkáját! 

Üdvözlettel: az Apáczai Csere János Általános Iskola táborozó tanulói és kísérő tanárai. 
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